

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 94 (4050) ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 АВГУСТА 1945 г. Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Ускорить подготовку сушильного хозяйства

В нынешнем году уборка урожая в нашем районе проходит при неблагоприятных климатических условиях. Перед руководителями колхозов, машинно-тракторной станции, совхоза „Культура“ стоит задача принять все меры к тому, чтобы быстро и высококачественно убрать урожай при любых условиях, использовать каждый час, каждую минуту погожего времени.

Чтобы успешно убрать урожай, необходимо подготовить сушильное хозяйство.

Бюро обкома ВКП(б) в своем решении о подготовке крытых токов, риг, овин и зерносушилок в колхозах и совхозах области обязало всех председателей колхозов и директоров совхозов до 20 августа обеспечить подготовку в каждом колхозе и совхозе зерносушилки, в каждой бригаде крытый ток и овин.

По решению обкома ВКП(б) с 10 по 20 августа во всех районах области проводится декадник по проверке хода строительства и приведения в порядок крытых токов, риг, овин, зерносушилок и приспособлению других помещений для сушки зерна.

В целях успешного проведения уборки урожая бюро обкома ВКП(б) обязало руководителей колхозов и совхозов обеспечить проведение следующих мероприятий:

использовать для косовицы хлебов каждый час ясной погоды, проводя жнитво, не дожидаясь полного просыхания хлебов, производить вязку мелких снопов с обязательным удалением из них сорняков, используя для провеивания сжатого хлеба прясла, вешала и т. д.,

запретить укладку снопов после жнитва в крестцы, а ставить их только в бабки и суслоны и систематически поправлять их, на отдельных участках устроить шалаши и навесы для укрытия работающих на уборке во время дождя с тем, чтобы они не расходились на время дождя с поля по домам,

Передовики уборочной

Старательно работают колхозницы нашего колхоза на жнитве ржи вручную. Многие из них выполняют по две и три нормы. Башкирова В. П. при норме 12 соток гектара скинает 30 соток, Морозова А. А. — 32 сотки.

Шестидесятилетняя колхозница Маслова П. Ф. не отстает от молодых. При той же норме она до-

организовать в колхозах и совхозах изготовление соломенных матов, изыскание пологов, брезентов, дерюг, заготовку бересты и лубков для укрытия от дождя перевозимого хлеба.

В ряде колхозов нашего района имеются хорошие крытые токи, есть зерносушилки. Так, например, имеются зерносушилки в колхозах: Выездовском, Марьевском, Каменском, Мерлинском, Кичанзинском. В Абрамовском колхозе подготовлено два крытых тока. Ивановский колхоз (председатель Белов) приспособил для сушки зерна лукохранилище. В Медынецком колхозе начато строительство овина.

Но в некоторых колхозах до сих пор не подготовлены крытые токи. Нет крытых токов в Пушкинском колхозе и колхозе „Новый мир“.

Период уборки самая напряженная пора сельскохозяйственного года. **„Сделать нужно много, а сроки короткие. День упустишь — уржаю урон. Затянешь уборку еще больше — можешь потерять весь урожай“** (М. И. Калинин).

Уборка урожая требует огромной заботы от руководства колхозов, особенно в нынешнем году, потому что придется убирать почти одновременно озимые и яровые, кроме того, наступает сев озимых культур, скоро начнется отправка зерна на заготовительный пункт. Поэтому руководителям колхозов надо сочетать все эти работы, так расставить рабочую силу, чтобы не было отставания ни на одном участке работы.

Колхозы нашего района вступают во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана хлебозаготовок и успешное проведение осеннего сева. Дело чести каждого колхоза успешно выполнить взятые на себя в этом соревновании обязательства.

статает рекордной выработки — скинает 36 соток гектара. Высокопроизводительно работают Гусева М. П. и Сухарева М. В. Они выполняют по 3 с лишним нормы. При норме 12 соток гектара скинают по 40 соток.

ЛУКЬЯНОВ, председатель Ездаковского колхоза имени Жданова.

Г-ИЮН

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 9 августа

На Дальнем Востоке советские войска с утра 9 августа по дальневосточному времени пересекли на широком фронте границы Манчжурии в Приморье, в районе ХАБАРОВСКА и в Забайкалье.

В ПРИМОРЬЕ наши войска, сломив сильное сопротивление противника, прорвали железобетонную оборонительную полосу японцев и в течение дня 9 августа продвинулись вперед до 15 километров.

В районе ХАБАРОВСКА наши

войска на ряде участков с боем форсировали реки АМУР и УССУРИ, заняв при этом город ФУЮАНЬ и несколько других населенных пунктов.

В ЗАБАЙКАЛЬЕ наши войска, преодолев ожесточенное сопротивление противника, штурмом овладели Манчжуро-Чжэньцзиньским укрепленным районом японцев и заняли города и железнодорожные станции Манчжурия и Чжэньцзинь. В районе озера Бун-Нур

наши войска овладели населенными пунктами Джиндунли Сунэ и Хошу Сунэ, не встретив особого сопротивления противника.

В общем за день 9 августа наши войска продвинулись от 15 до 22 километров.

Наша авиация наносила удары по основным железнодорожным узлам Манчжурии — ХАРБИН, ЧАНЧУНЬ, ГИРИН и портам СЕЙСИН, РАСИН.

Совинформбюро.

Заявление Японского Правительства Советскому Послу в Токио

СООБЩЕНИЕ ТАСС

Только что получено сообщение из Токио, что сегодня, 10 августа, у Советского Посла в Японии Я. А. Малика состоялась встреча с японским министром иностранных дел г-ном Того. Г-н Того сделал Советскому Послу следующее заявление:

„Японское Правительство гото-

во принять условия Декларации от 26 июля сего года, к которой присоединилось и Советское Правительство. Японское Правительство понимает, что эта Декларация не содержит требований, ущемляющих прерогативы императора, как суверенного правителя Японии.

Японское Правительство просит определенного уведомления по этому поводу.“

Г-н Того также сообщил, что аналогичное заявление передано правительствам Соединенных Штатов Америки, Англии и Китая через Швецию.

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 10 августа

В течение 10 августа на Дальнем Востоке советские войска продолжали с боями продвигаться в глубь территории Манчжурии.

В Приморье наши войска после упорных боев штурмом овладели сильно укрепленными долговременными узлами обороны — японскими городами и железнодорожными станциями ПОГРАНИЧНАЯ, ДУНИН, САНЧАГОУ и, продвинувшись вперед до 30 километров, заняли на КВЖД станции СЯНСУЙФЫНХЭ (ХОБЕЙ), СИЛИМЬХЭ и МАЦЯОХЭ.

Юго-западнее и южнее ХАБАРОВСКА наши войска с боем овладели городами ЛОВЕЙ, ТУИЦЗЯН (ЛАХАСУСУ) — на южном берегу

АМУРА и ЖАОХЭ, ХУТЭУ (ХУЛИНЬ) — на западном берегу УССУРИ и продвинулись вперед от названных пунктов на 20 километров.

В районе БЛАГОВЕЩЕНСКА наши войска форсировали реку АМУР, заняли на южном берегу реки города САХАЛЯН, АЙГУНЬ и продвинулись дальше на юг на 15 километров.

В ЗАБАЙКАЛЬЕ наши войска, в результате стремительного удара, с боем овладели важным узлом дорог и сильным опорным пунктом обороны противника — городом и железнодорожной станцией ХАЙЛАР, а также заняли в районе

озера ДАЛАЙ-НУР железнодорожную станцию АРГУНЬ и продвинулись дальше от названных пунктов на 20 километров.

В районе озера БУИР-НУР наши войска вышли к предгорьям БОЛЬШОГО ХИНГАНА южнее города ХАЙЛАР.

За день 10 августа наши подвижные войска в ЗАБАЙКАЛЬЕ продвинулись на 170 километров в сторону БОЛЬШОГО ХИНГАНСКОГО хребта.

Наша авиация продолжала наносить удары по основным железнодорожным узлам МАНЧЖУРИИ. **СОВИНФОРМБЮРО.**

Монгольская Народная Республика об'явила войну Японии

УЛАН-БАТОР, 10 августа, ТАСС). Сегодня утром, Малый Хурал и Совет Министров Мон-

гольской Народной Республики, об'явлении Монгольской Народной Республики войны Японии.

единодушно приняли решение об

Декларация Малого Хурала и Правительства Монгольской Народной Республики об об'явлении Японии войны

Малый Хурал и Правительство Монгольской Народной Республики, побуждаемые чувствами извечных чаяний Монгольского народа к своей свободе, независимости и полной суверенности;

исходя из стремлений монгольских племен — жить одной семьей в мире со своими демократическими соседями;

побуждаемые братскими чувствами к народам Советского Союза,

протянувшим нам — Монгольскому народу руку братской помощи в восстановлении и укреплении нашей государственной самостоятельности;

верные своим обязательствам по договору о взаимопомощи между МНР и СССР заключенному 12 марта 1936 года в городе Улан-Баторе;

а также вдохновляемые единными стремлениями демократических

государств и свободолюбивых народов мира быстрее добиться всеобщего мира;

чтобы внести свой вклад в дело об'единенных Наций, сим торжественно об'являют священную войну против Японии на стороне Об'единенных Наций и полностью присоединяются к заявлению Советского Правительства, об'явленному 8 августа с. г. в Москве.

ПРИЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ПРЕЗИДИМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР М. И. КАЛИНИНЫМ МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ КИТАЙСКОЙ РЕСПУБЛИКИ Г-НА ВАН ШИ-ЦЗЕ

10 августа Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. И. Калинин принял Министра Иностранных Дел Китайской Рес-

публики г-на Ван Ши-Цзе. На приеме присутствовали заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел СССР С. А. Лозов-

ский, Посол Китайской Республики в СССР г-н Фу Бян-Чан и член китайской делегации г-н Лю Цзе-Жун.

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

Новые кинофильмы

В кинотеатре „Искра“ в июле с большим успехом прошли фильмы: „Человек № 217“, „Песня о России“, „В 6 часов вечера после войны“, „Гаврош“, „Кошей Веспертный“.

На днях в кинотеатре будут продемонстрированы картины „Тетка Чарлея“, „Верлин“.

В городском театре

В нынешнем году городской театр показал зрителю три пьесы Островского: „Правда хороша, а счастье лучше“, „Светит, да не греет“, „Без вины виноватые“ и комедию Гоголя „Женитьба“.

Сейчас коллектив театра работает над пьесой К. Симонова „Так и будет“ и пьесой Мольера „Жорж Данден“.

Новые книги

В магазине Книга поступило в продажу большое количество книг по сельскому хозяйству. Так, например, имеются книги: „Достижения пчеловодов“, „Опыт лучших коневодов“, „Памятка по содержанию молодняка сельскохозяйственных животных“.

В продаже имеется брошюра „Городское дорожное хозяйство“ и третий том „Физического практикума“ Яковлева.

В железнодорожном училище № 5

Комсомольская организация железнодорожного училища № 5 (секретарь Комиссаров) перестроила свою работу на основе решений XIII пленума ЦК ВЛКСМ. Большое внимание она уделяет политико-воспитательной работе комсомольцев и несоюзной молодежи. Они посещают кружок по изучению „Истории СССР“. Ежедневно проводятся полтинформации, громкие читки газет. В июле преподавателями прочитаны две лекции на темы: „История города Арзамаса“, „О солнечном затмении“.

Комсомольская организация имеет рост. Только в июле она приняла в члены комсомола 11 человек.

Комсомольская организация большое внимание уделяет организации культурного отдыха учащихся. Не менее двух раз в месяц они коллективно посещают кинотеатр. В училище имеется драматический кружок, снайперский кружок; устроена спортивная площадка. Драматический кружок подготовил к постановке пьесу „Русская девушка“.

Все эти мероприятия способствуют укреплению трудовой дисциплины, повышению качества учебы.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

С областных соревнований по атлетике

Пятого и шестого августа в городе Горьком на стадионе „Динамо“ состоялись областные соревнования по легкой атлетике.

В соревнованиях приняли участие все города Горьковской области. Соревнования открылись парадом участников.

Команда Арзамаса удостоилась чести открыть парад. Тов. Любичина подняла флаг соревнований.

Команда города Арзамаса была представлена на соревнованиях тт. Любичиной, Былинкиной, Пасухиной, Барановой, Вокшевниковым, Никоновым, Демидовым и Журавлевым.

В ходе соревнований выявился серьезный противник для арзамасцев — команда города Дзержинска. Но хорошая тренировка команды города Арзамаса помогла ей завоевать первое место на областных соревнованиях и звание чемпиона области по легкой атлетике. Переходящий приз областного комитета — серебряный кубок второй раз присужден городу Арзамасу. Вся команда премирована комплектом спортивного инвентаря, а участники, занявшие первые места по отдельным видам, награждены грамотами Областного Комитета по делам физкультуры и спорта.

З. ВОРОНИНА.

Школа

отремонтирована

Большую заботу проявили руководители Ивановского колхоза „Свободный путь“ о подготовке школы к новому учебному году. В школе проведена ремонт двух печей, застекление и промазка 10 оконных рам, окраска трех дверей, побелка классных комнат. На ремонт израсходовано 7000 рублей.

Ученик Лобанов нуждается в теплой обуви. Колхоз выделил шерсть для изготовления ему сапог.

На пришкольном участке посажено просяно и посажен картофель. Горячие завтраки будут организованы в школе с первого дня занятий.

В. БЕЛЯЕВА.

В исполкоме городского Совета

На очередном заседании исполкома городского Совета заслушал и обсудил вопросы: об итогах декады подготовки школ к новому учебному году, об итогах соревнования коммунальных предприятий, об оказании помощи семьям военнослужащих на пивоваренном заводе, о работе пищекомбината.

Исполком горсовета отметил, что во время декады хорошо выполнили взятые на себя обязательства по оказанию помощи школам в подготовке к новому учебному году коллективы: фабрики имени Буденного, комтреста, лесопромысловой артели. Не выполнил своих обязательств по оказанию помощи школам в ремонте коллектив пищекомбината. Не обеспечили вывозку дров для школ линейно-технической узел, бойня, кишпродукт, ремонтно-строительная контора, пивзавод и другие.

Итоги соревнования коммунальных предприятий в июле показали, что лучших результатов достигли коллективы парикмахерских, которые выполнили план на 109 процентов. Плохо работали в июле ассенизационный обоз, баня и прачечная. Ассенизационный обоз выполнил план только на 34,4 процента, баня — на 49,5, прачечная — на 52,6 процента.

Исполком городского Совета, заслушав и обсудив вопрос об оказании помощи семьям военнослужащих пивзаводом, отметил, что руководители пивоваренного завода

(директор Сошнин) не проявляют должной заботы о семьях фронтовиков. Семьи военнослужащих получают мало помощи от завода. Руководство завода не имеет учета семей демобилизованных, на жалобы и заявления реагирует несвоевременно, занимается рассмотрением жалоб от случая к случаю.

Исполком горсовета отметил ряд недочетов в работе пищекомбината (управляющий Сулимов). Подсобному хозяйству здесь не уделено должного внимания. Сад находится в запущенном состоянии, в него заходит свет и губят растения. Уход за садом плохой, в результате урожай ягод низкий.

План по развитию животноводства не выполнен. По плану подсобное хозяйство пищекомбината должно иметь 6 овец, имеет только 4. К выполнению плана по крупному рогатому скоту не приступлено.

Заготовкой дикорастущих ягод и грибов пищекомбинат не занимается.

План по выработке мыла сорван. Из плана 4,6 тонны за семь месяцев нынешнего года выработано мыла 3,49 тонны.

Не развернута в пищекомбинате подготовка к работе в зимний период. Ремонт в цехах не произведен. Плохо дело здесь с завсезом топлива. Дров имеется всего лишь 10 кубометров.

По всем вопросам исполком горсовета принял соответствующие решения.

Строго соблюдать правила пожарной безопасности

Городская пожарная охрана при очередной профилактической проверке жилых домов установила, что ряд граждан города не соблюдает правил противопожарной безопасности. Так, например, гражданка Исаева (улица Кирова, дом № 42) хранит сено в чердачном помещении. Граждане Аверьянов и Осипов (поселок станции Арзамас II, улица „Красный путь“) хранят сено в коридоре и стогах вблизи жилых домов и других построек.

Хранение сена в стогах открыто и на чердаках опасно в пожарном отношении.

При хранении сена следует соблюдать следующие правила:

складывать в стога сено на расстоянии не менее как на 20 метров от всех построек и постоянно наблюдать за ним;

количество сена в стоге не

должно превышать 100 пудов; хранение сена, превышающего эту норму, разрешается на расстоянии 100 метров от всех построек и не более одного стога;

хранение сена на чердаках жилых домов и коридорах строго воспрещается;

хранение сена на сеновалах холодных построек разрешается при условии, чтобы двери сеновала были закрыты;

не разрешается хранить в чердачных помещениях веники, табак и другие легко горящие материалы.

Лица, нарушающие эти правила пожарной безопасности, подвергаются штрафу до 300 рублей или исправительно-трудовым работам до одного месяца.

И. СОЛДАТЕНКОВ,

инструктор профилактики городской пожарной охраны

Арзамасскому т-ву „Животновод“ требуются подпаски. Обращаться по адресу: Октябрьская, 16.

Колхоз „Новый мир“, Морозовского сельсовета, имеет в продаже известь в неограниченном количестве.

Арзамасский учительский институт объявляет прием студентов на отделения: физико-математическое, историко-филологическое, естественно-географическое и подготовительное. Срок обучения 2 года.

Принимаются лица от 17 до 40 лет, имеющие законченное среднее образование и сдавшие конкурсные экзамены в институт. На подготовительное отделение принимаются лица, имеющие образование в объеме не ниже 9 классов средней школы, без вступительных экзаменов.

Студенты обеспечиваются стипендией. Снабжение — по нормам рабочих промышленности, транспорта, связи. Имеются столовая и общежитие. Адрес: Арзамас, ул. К. Маркса, 36.

Контора „Заготскот“ предупреждает, что без справки ветеринарного врача от колхозов и колхозников скот на базу приниматься не будет.

Арзамасская профтехшкола-интернат инвалидов отечественной войны производит набор учащихся на обвальное отделение. В школу принимаются инвалиды отечественной войны I и II группы до 50-летнего возраста, имеющие образование не ниже 4 классов. Школа готовит мастеров по пошиву новой обуви.

Прием заявлений до 15 сентября. Срок обучения 1 год. Начало занятий 1 октября. При заявлении приложить документы: свидетельство о рождении, справку об образовании, заключение ВТЭК с диагнозом болезни, направление райсобеса и две фотокарточки. Паспорт предъявляется лично.

Учащиеся обеспечиваются общежитием, постельным принадлежностью и 3-разовым питанием в столовой.

Арзамасской межрайонной базе „Сельхозснабжение“ требуются бухгалтера, рабочие на автомашине, сторожа. Адрес — ул. Урицкого, 4.

Арзамасской конторе „Росглавмолоко“ требуется бондарь. Оплата по соглашению.

Арзамасской профтехшколе-интернату инвалидов отечественной войны требуются на постоянную работу счетовод, звевдующий подсобным хозяйством и повара.

Жили-были девочки...

Знаете ли вы — кто на все руки мастер? Думаете — перчаточник? Не угадали.

Всякая уважающая себя девочка должна быть мастерицей вязать красивые кружева, делать коврики, изящно вышивать платочки.

Но привить вкус к кропотливой работе над красивой вещью не так-то просто. Ведь, чтобы сделать даже простенькую салфеточку, надо терпеливо от гвоздя к гвоздю по шестиугольной раме до тех пор тянуть в строгом порядке тонкую нитку, пока основа не засветится крупными шестигонечными звездами. И нельзя ни разу спутаться или забыть накинуть нитку на определенный шпенок. Понятно, что это требует усидчивой настойчивости.

Зато такое искусство воспитывает волю: терпение и труд все перетрут.

Справедливость и силу этой истины доказывают замечательные работы кружка рукоделия пионерлагеря „Высокая гора“. Старший воспитатель Л. Ф. Важаева в короткое время научила девочек вязать различные красивые и полезные вещи.

За тонким хитросплетением кружев просвечивают воля и характер юных мастериц Эли Белозеровой, Марьяиной и Вали Бабушкиной.

Ценны житейские навыки, приобретенные пионерками в лагере — умение набрывать хворост, выложить костер, зажечь его в любую, самую дождливую погоду. Конечно, мамам будет очень приятно встретиться с дочерьми, ставшими мастерицами на все руки.

Но дорожке всего то чувство самостоятельности, которое воспитала в них лагерная жизнь на „Высокой горе“.

Отвага, верность, труд — девиз пионеров. Они поняли, что препятствие — вернейшее средство быстрее достигнуть цели.

Недаром, в конце второй смены большой популярностью стал пользоваться такой аттракцион. На до-

рожке метрах в тридцати от ведра с водой в ряд ставятся три пустых стакана. Надо по чайной ложке наполнить водой из ведра свой стакан.

Победительница, сумевшая первой выполнить эту нелегкую задачу, получает премию.

Потом вода из стаканов выливается в ведро и новая тройка начинает состязание в ловкости и терпении.

Так в труде и игре вожатый, точно скульптор, лепит характер пионера, ежеминутно удаляя все лишнее — грубость, каприз и неуклюжесть.

Веселый доктор в амбулатории на скользких вертикальных весах определит насколько прибавились в весе Тамара Рутковская или Лида Соколова.

Но разве можно взвесить то моральное облегчение, которое внесли своей лаской вожатые Т. Баранова, Т. Федикова, М. Черникова, И. Демидовская в жизнь этих и многих других девочек, потерявших самое дорогое — маму и папу.

Было что-то неумовимо грустное в празднике закрытия лагеря „Высокая гора“. Словно чья-то большая семья должна через час-другой раз'ехаться в разные стороны. Но было в этом празднике больше того детского торжества, когда каждый увенчивает себя „лавровым“ венком победителя, сплетенным из самых обыкновенных полевых незабудок. Действительно весь лагерь состоял сплошь из лауреатов. То были или победительницы в беге и прыжках — как Зяна Пасухина и Нина Щелина, или „королевы“ аттракционов, выигравшие все мыслимые премии — как девятилетняя Нина Ворзьева.

Потом, решая какую-нибудь трудную задачу из „Шапошникова и Вальцева“, будут вспоминать все они, как жили были девочки в незабываемом пионерском лагере „Высокая гора“.

П. РОЗЕНБАУМ.

Привет с Дальнего Востока!

Дорогие земляки колхозники и колхозницы Арзамасского района! Шлю вам горячий привет с Дальнего Востока!

Сейчас перед Вами, товарищи, стоит боевая задача — быстро и без потерь убрать урожай, урожай победы, своевременно выполнить свои обязательства перед государством, внести натуроплату за работы МТС.

Призываю вас, земляки, настойчиво бороться за лучшее выполнение этой важнейшей задачи.

Успешное проведение уборки урожая, успешное выполнение государственных обязательств будет способствовать усилению мощи нашего государства.

П. ОБУХОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ.

13 августа, в 8 часов вечера, в парткабинете горкома ВКП(б) состоится ЛЕКЦИЯ на тему: „Война на Востоке“. Лекцию читает тов. Ефимович. Вход свободный.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

Срочно требуется бухгалтер и инспектор по оргработе в системе промкооперации. Адрес: улица Ленина, 9, страховой совет.

При артели „Единение“ открыты — кузница, где производится поковка лошадей и другие кузнечные работы, мастерская по ремонту примусов, замков и ключей. Работает полудная мастерская, где лудят самовары и кухонную посуду. Срок выполнения заказов 3—5 дней. Прейскурант цен пониженный. Адрес — ул. Красной милиции (против почты).

Пропали два жеребенка (матки) гнедой масти, задние ноги по щетку белые, двух лет; серой масти, полутора лет. Сообщить Валскому райземотделу.

Пропала лошадь светлорыжей масти, 9 лет, на лбу проточина. Сообщить колхозу „Новый мир“, Морозовского сельсовета.

МЦ 12756 Заказ 1017. Тираж 5000 Адрес редакция и издательства Арзамас, Гражданская площадь, 10.